
F
itt

in
g 

in
st

ru
ct

io
ns

M
ak

e 
:

T
yp

e 
: P

er
m

an
en

tly

lin
ke

d 
to

qu
al

ity

To
yo

ta

35
81

A
V

E
N

S
IS

 V
E

R
S

O
; 

20
01

 -
>



3581/7L

3581/7R

3581/6R

3581/5

3581/6L

3581/2

3581/1

M10

M10

M12x1,25x40 (8.8)

M12x1,25x40 (10.9)

M12x40 (10.9)

M12x70/26.2
M12x30

ø30x13x6

3581/50

M12x65/21.2

D

B  

A

C

Tested in accordance with directives 94/20/EG

© 358170/19-11-2001/1

© 358170/19-11-2001/14



©358170/19-11-2001/13

3581

3581

©358170/19-11-2001/2

(2x) M12x30

(1x) M12x65/21.2 

(1x) M12x70/26.2 

(4x) M10x35

(2x) self-lock-
ing M12 

(4x) M12x40 (10.9) 

(12x) M12

(4x) M10

(4x) M12x1,25x40 (10.9)

(2x) M12x1,25x40

(4x) M12 (10)

(2x) M12  

(4x) M10  

(14x) M12

(2x)ø30x13x6



10.9

8

8

8mm

10.9

8.8

© 358170/19-11-2001/3

8.8

8

kg

kg ?

TOYOTA
75 kg

e11 00-3017

2250

2250 1600

1600

9,70

±5%

10.9

10

1710

17

19
10

© 358170/19-11-2001/12

Istruzioni da conservare

Dispositivo di traino tipo: P.C. Brink 3581
Per autoveicoli: Toyota AVENSIS VERSO
Tipo funzionale:
Classe e tipo di attacco: A50-X
Approvazione N.: e11 00-3017
Valore D: 9,70 kN
Carico max. verticale S: 75 kg
Larghezza rimorchiabile: Per il triano di caravans o TATS e’

consentita una larghezza di 2.50 m
Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

A50-X

e11  00-3017

D 9,7

S 75

3581

I

DICHIARAZIONE DI CORRETTO
MONTAGGIO.............................li..............
Si dichiara che il dispositivo di attacco tipo..........................
In fede è stato installato sull’ auto veicolo..............................
...........................................................targa.......................
in conformità alle prescrizioni sia del costruttore del veicolo che del cost-
ruttore del dispostivo stesso.



10
00

 k
m

Nm
HINWEISE:

* Die für das Fahrzeug zugelassene Anhängelast ist den Fahrzeug
Unterlagen zu entnehmen. Bei Änderungen des Fahrzeuggewichtes
muβdie höchstzulässige Anhängelast gegebenenfalls aus dem D-
Wert nachgerechnet werden.
Auskunft hierüber kann Ihr Fachhändler oder der TÜV geben.

* Elektrische Anlage gemäβStVZO anbringen.

©358170/19-11-2001/11

(4x) M12 x1,25
(10.9)

95 Nm 

(2x) M12x1.25 

95 Nm

19

(2x) M12

79 Nm

19

(4x) M12 (10.9)

110 Nm 

8mm

10 10

©358170/19-11-2001/4

1



2

3

2

© 358170/19-11-2001/5

2

13

14

15

© 358170/19-11-2001/10



M12x70/26.2

M12x65/21.2

(2x) self-locking 
M12 

(1x) M12x65/21.2

(2x) M12
79 Nm

11

U
nderside bum

per

65
25

55

250
500

Middle bumper

L
R

outside bum
per

12

©358170/19-11-2001/9

(1x) M12x65/21.2

Only nut!

4

©358170/19-11-2001/6

(4x) M12 (10)

(4x) M12x40 (10.9)

(4x) M12

110 Nm

19

(4x) M12

(1x) M12x30

(4x) M12(2x) M12x1,25x40 (10.9)

(1x) M12x1,25x40 (1x) ø30x13x6

(4x) M12

M12x30

M12x1,25x40 (10.9)

M12x1,25x40 (10.9)

M12x1,25x40

5

10

(1x) M12



8

7

© 358170/19-11-2001/7

6

(1x) M12x30

(4x) M12

(2x) M12x1,25x40 (10.9)

(1x) M12x1,25x40 (4x) M12

(1x) ø30x13x6

M12x30

M12x1,25x40 (10.9)

M12x1,25x40 (10.9)

M12x1,25x40

46 Nm

17

(4x) M10

(4x) M10  

(4x) M10x35

(1x) M12

© 358170/19-11-2001/8

95 Nm

95 Nm

95 Nm

79 Nm

(1x) M12 x1,25

95 Nm 19

(1x) M12 

79 Nm 19

(2x) M12x 1,25
(10.9)

95 Nm 

10

9

(1x) M12 x1,25

95 Nm 19

(1x) M12 

79 Nm 19

(2x) M12x 1,25
(10.9)

10

10

79 Nm

95 Nm

95 Nm

95 Nm

95 Nm 




